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tek u-raljálk most a szinipadokat, ahol mindig 
•m illúziót rontja, ha a színésznők kivetkőz-
rnelk női miveltiukból és férfi alakban jelent-
keznek. Operettekben, a hóbortok világában 
is van egy batár , amit átlépni nem tanácsos, 
legalá,hl) is neta kockázatos'. A sziuiház ven-
dége Viktor bárót személyesítette a Moziki-
rálynő eiimü eperéttben. Mutatós volt a 
frakkban és zsakettbUn, de a lágy, nőies vo-
nások nem tudtak eltűnni ábrázolásában. — 
Ügyesen táncolt, jól is beszélt, de sem a 
hangja, sem az énekelő adása nem szolgálhat-
ta szereipílé&e játékrészének a hatását. A kö-
zönség, amely majdnem megtöltötte a né-
zőteret, tapsolt vállalkozásának és különösen 
táncszámait uijráz,tatba. Az operett többi té-
nyező szerepét Déry Rózsi, Solymcsi Sándor, 
Mik lós sy Margit, Koliári Klár i és Matány 
Antal személyesítették. Tapsiban, ami ugy 
buíll, mint az eső, nem volt hiányuk. 

Beregi Oszkár vendégszereplése. A 
sziiiház iroda jelenti: Beregi Oszkár, a Nem-
zeti sízinház illusztris művésze a jövő héten 
három estén át vendége lesz a szegedi szín-
háznak. Kedden Rómeót, legjobb szerepét 
játisza, szerdán Ivánfi Jenő és Horváth Jenő 
Idegen földön ciomü u j színpadi müveinek 
"bemutató előadásán vesz részt, csütörtökön 
pedig A czárnő-iben Szergej hadnagyot ját-
sza. Beregi nem ismeretlen a szegedi közön-
ség előtt, eddigi föllépéseit általános elisme-
réssel kisérte a közönség, amely nagyra-
becsüli a fiatal gárda ezen kiválójának egyé-
ni művészetét. Mindhárom előadás rendes 
bérletben 'lesz, leszállított helyárakkal. A je-
gyeket vasárnap reggeltől á rus í t ja a nap-
pali pénztár. 

Kalmár Rózsa Uj név, egy ifjú színésznő, 
aki most játszotta Romeo és Júlia szerepét 
Budapesten, a Rákosi színéi ziskola vizsgá-
ján, jelentős sikerrel. .Megjelenésében, .sze-
repfogásában ós üde if júságában a csodálatos 
szerephez méltó volt. Az ujabb nemzedék 
egyik legtatontumosabb tag ja Kalmár Ró-
zsa, dr. Kalmár Antal neves u'jlságiró le-
ánya. 

Slcslllárok 
minden áremelés nélkül óriási választékban, 
Ulláglfásl beuezifésekef a legolcsóbban eszközli 
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Tej drágaság Szegeden. 
Általános a panasz, hogy az élelmi cik-

kek között a tej is, nagyon megdrágult, mert 
mig a háború előtt Szegeden 20—24 fillérért 
mindig volt bőségesen tej, addig ma 36—40 
fillér a teljes tej ára, — tehát körülbelül 75 
százalékkal emelkedett az ár. Szegeden, az 
Alföld s a mezőgazdaság szivében, ott, ahol 
annyira megvan honosodva a tanyarendszer 
és minden tanyán 3—4 tehén szokott lenni, 
36—40 fillér sok egy liter tejért. De ha azt 
vesszük, hogy a háború okozta drágaság az 
élelmicikkek árait általában mennyire fokoz-
ta és összehasonlítást teszünk a tej tápegy-
ségének és egyéb élelmioikk: akár a kenyér, 
akár a hus vagy zsir tápegység-árával, még 
mindig a tej bizonyul olcsóbbnak, a többi éiel-
micikkek áraihoz viszonyítva. 

Talán az egyetlen cikk ezen háborús idő-
ben a tej, amelynek árát a kínálat és a keres 
let szabályozza, mert ha a tej raktározható 
lenne, azaz spekuláció tárgyát képezhetné, 
ma már a régi ár háromszorosára is felemel-
kedett volna. 

A tej magas ára a nagvobb kereslet, 11-

napra fokozódnak. 
Dicséretes a hatóság gondoskodása a 

tejszaporitásról. A főispán ur kezdeményezé-
sére az alsó- és felsőközponti tanyák közé 
kocsijáratot rendeznek be naponta tej szállí-
tásra. Kívánatos volna, hogy ez az intézkedés 
pótolja az esetleges hiányokat, amelyek a tej-
szíikségletben már előrevetették árnyékukat. 

fí. S. 

Időjárás. A lefolyt héten az időjárás ugy 
őszi és tavaszi vetésekre, miint a folyamatban 
levő gazdasági munkálatokra határozottan 
kedvező volt. A kalászosokra a meleg napok 
igen jó hatással voltak, szép növekedésnek 
indultak, sőt a korai rozsok már kihányták 
kalászukat. A csütörtöki dér semmikép sem 
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